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Stanje se odnosi na prostorne podatke (digitaliziranu geodetsku podlogu i podatke o infra
strukturi) i opisne podatke o elektroenergetskoj infrastrukturi. Podatci o vodovima i objek
tima infrastrukture digitalizirani su na razini od 55o/c, dok su opisni podaci digitalno po
hranjeni na razini 60'k. Digitalizirana geodetska podloga velikim je dijelom isključivo u ras
terskom obliku. Na kraju poglavlja dan je pregled CAD i GIS alata po pojedinim distribucij
skim područjima. Od CAD alata najčešće je riječ o AutoCAD-u dok se kod GIS alata koriste
tri različite aplikacije.
U osmom se poglavlju daju smjernice razvoja. Navode se razlozi i ističe nužnost potpune in
formatizacije pogonskih katastara, uspostave Baze zemljišnih podataka (BZP) i digitalnoga
katastra nekretnina. Posebno se naglašava važnost uključivanja elektrodistribucije u Infra
strukturu prostornih podataka. Na kraju se na temelju provedenog istraživanja daju auto
rove preporuke za poboljšanje kvalitete prikupljanja i održavanja podataka po pitanju nji
hove međusobne povezanosti, prostorne točnosti, ažuriranosti i potpunosti.
U devetom poglavlju iznosi se zaključak ovoga magistarskog rada izvedenog na osnovi vla
stitih iskustava i istraživanja. Moderni pogonski katastri podržani su geoinformacijskim su
stavom na razini cijelog poduzeća, u kojem svaki odjel koristi i održava podatke iz jedinstve
ne i neredundantne prostorne baze podataka. Autor ističe da se hrvatskim elektrodistribu
cijskim poduzećima kao važnom izvoru i korisniku podataka nameće obveza korištenja
uspostavljenih međunarodnih normi i standarda, te uključivanje u razvoj nacionalne Infra
strukture prostornih podataka. Zaključuje se da modernizacija pogonskih katastara ima
važnu ulogu u procesu restrukturiranja i deregulacije elektrodistribucijske djelatnosti, te
umnogome doprinosi povećanju učinkovitosti i smanjenju troškova.
Posljednje, deseto poglavlje sadrži prikaz korištene literature i popis URL adresa, te popis
slika i tablica u radu.
Povjerenstvo je zaključilo da je predloženik pokazao sposobnost bavljenja znanstvenim ra
dom te dao doprinos struci u području modernizacije pogonskih katastara ali i razvoju pro
stornih sustava podataka. Autor se u svom radu posvetio problematici koja je od velikog
značaja za brži razvitak društva i gospodarstva te priključenje europskim i svjetskim inte
gracijama. Praktični dio rada prikazuje stanje baza podataka i tehnologija pogonskih kata
stara te daje smjernice za njihov daljnji razvitak.
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